
 

 

İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ RAPORU 

 

Anket çalışması, ankete katılan 11 kişi üzerinde uygulanmıştır. Bu anket için 2023 Yılı Genel Memnuniyet 

Yüzdesi % 83 olarak bulunmuştur. 

 

Anket sonucunda en az memnuniyet duyulan 3 Soru: Soru 3, Soru 2, Soru 9 olmaktadır. 

Kariyerimi geliştirme konusunda fırsat verilmektedir. 

Kişisel gelişimime yönelik eğitimlere katılma fırsatı verilmektedir. 

Kurum bünyesinde düzenli olarak sosyal etkinlikler yapılmaktadır. 

 

Anket sonucunda en çok memnuniyet duyulan 3 Soru: Soru 17, Soru 19, Soru 4 olmaktadır. 

İdari personeller arasındaki iletişimden memnunum 

Birimimin teknolojik yeniliklere uyum sağlayabilmektedir. 

Yönetim, sorunları çözmeye yönelik yaklaşımlar gösterir. 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

1 

Bölüm 1. Görevimle ilişkili mesleki eğitimlere katılma fırsatı 

verilmektedir. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 36 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 55 Katılıyorum, % 9 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

2 

Bölüm 2. Kişisel gelişimime yönelik eğitimlere katılma fırsatı 

verilmektedir. 

  
Bu soruya Ankete katılanların %% 0 Hiç katılmıyorum,  %% 0 Katılmıyorum, %% 36 Orta Derecede 

Katılıyorum, %% 64 Katılıyorum, %% %d Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

3 

Bölüm 3. Kariyerimi geliştirme konusunda fırsat verilmektedir. 

  
Bu soruya Ankete katılanların %% 0 Hiç katılmıyorum,  %% 9 Katılmıyorum, %% 36 Orta Derecede 

Katılıyorum, %% 55 Katılıyorum, %% %d Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

4 

Bölüm 4. İdari personeller arasındaki iletişimden memnunum 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 0 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 18 Katılıyorum, % 82 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

5 

Bölüm 5. Yöneticilere kolaylıkla ulaşabilmekteyim. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 9 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 45 Katılıyorum, % 45 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

6 

Bölüm 6. Yöneticiler ile idari personeller arasındaki iletişimden 

memnunum. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 9 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 45 Katılıyorum, % 45 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

7 

Bölüm 7. Kurum içi haberleşme araçları (e-posta, duyurular, web sayfası 

vb.) yeterlidir. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 9 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 55 Katılıyorum, % 36 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

8 

Bölüm 8. Yöneticiler karar alırken, idari personelin görüşlerini dikkate 

almaktadır. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 18 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 64 Katılıyorum, % 18 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

9 

Bölüm 9. Kurum bünyesinde düzenli olarak sosyal etkinlikler 

yapılmaktadır. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 9 Katılmıyorum, % 27 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 55 Katılıyorum, % 9 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

10 

Bölüm 10. Yönetim, idari personelin fikirlerini teşvik edici ve 

destekleyici bir tutum göstermektedir. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 9 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 73 Katılıyorum, % 18 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

11 

Bölüm 11. İdari personele yeteneklerini uygun alanlarda kullanma 

imkanı verilmektedir. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 9 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 73 Katılıyorum, % 18 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

12 

Bölüm 12. Bu kurumun bir mensubu olmaktan mutluyum. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 9 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 45 Katılıyorum, % 45 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

13 

Bölüm 13. İdari personelin yapacağı görevler, açık ve net bir biçimde 

tanımlanmıştır. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 9 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 45 Katılıyorum, % 45 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

14 

Bölüm 14. İdari personele görevlerini yerine getirebilmeleri için gerekli 

özgürlük verilmektedir. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 0 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 73 Katılıyorum, % 27 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

15 

Bölüm 15. Yönetim, idari personel tarafından iletilen şikayetleri dikkate 

alır. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 9 Katılmıyorum, % 0 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 45 Katılıyorum, % 45 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

16 

Bölüm 16. Yönetim başarılarımı takdir eder. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 18 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 36 Katılıyorum, % 45 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

17 

Bölüm 17. Yönetim, sorunları çözmeye yönelik yaklaşımlar gösterir. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 9 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 36 Katılıyorum, % 55 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

18 

Bölüm 18. İdari personel, kurum içindeki gelişmeler ve yapılan 

çalışmaların sonuçları hakkında bilgilendirilir. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 9 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 55 Katılıyorum, % 36 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

19 

Bölüm 19. Birimimin teknolojik yeniliklere uyum sağlayabilmektedir. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 0 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 55 Katılıyorum, % 45 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

20 

Bölüm 20. Yönetim idari personellere eşit ve adil davranmaktadır. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 0 Katılmıyorum, % 9 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 45 Katılıyorum, % 45 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 
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Bölüm 21. Çalışma ortamımın fiziksel şartları işime uygundur. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 9 Katılmıyorum, % 9 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 45 Katılıyorum, % 36 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 

 



  
 

22 

Bölüm 22. İşimi yapabilmek için gerekli teknik donanım ve destek 

sağlanmaktadır. 

  
Bu soruya Ankete katılanların % 0 Hiç katılmıyorum,  % 9 Katılmıyorum, % 9 Orta Derecede 

Katılıyorum, % 55 Katılıyorum, % 27 Tamamen Katılıyorum cevabını vermiştir. 
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